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教育目標 「心豊かでたくましく，自ら学び・考え・行動する子どもを育てる。」
校 訓 「剛＝つよく」 「正＝ただしく」 「和＝むつまじく」
めざす子どもの姿 「自ら考え，進んで学ぶ子」「粘り強く，思いやりのある子」「健やかで，たくましい子」

大切にしたい６つの「あ」
本校では６つの「あ」で始まる，「あるき」「あいさつ」「あそび」「あ

つまり」「あとしまつ」「ありがとう」という言葉を大切にしています。

今年度は，廊下歩行や通学等での「あるき」を意識した声掛けをし

ており，昨年度と比較すると落ち着いた校内での廊下歩行等が見られ

るようになってきました。

また「あいさつ」では，先日行われた児童総会で，「あいさつをみんながもっとするため

にはどうすればよいだろうか。」を議題として話合いが行われました。子どもたちも，「あい

さつ」の大事さを理解し，一人一人が自分事として話合いに臨み，盛んな意見交換・発表に

つなげていました。

本校では，毎月初めを「あいさつ運動の日」と設定しており，これまでは総務委員会の児

童が毎月初めに正門前で「あいさつ運動」をしていました。しかし，最近では総務委員会の

児童に加えて高学年の有志児童が，およそ２０人以上も毎週初めに正門前に

並んで元気なあいさつの声を響かせてくれています。

高学年の児童が，楽しみながらも素晴らしいお手本を示してくれているこ

とに感謝しつつ，この自ら行う気持ちの良いあいさつの輪が広がっていくこ

とを期待しています。

自然災害・水難事故の防止にむけて
これからの季節，毎年のように悲しい水の事故が全国では報じられます。

学校でも指導していますが，鶴丸校区にも大雨で増水すると大変危険な

川や側溝等があります。そのような場所で子どもたちを見かけられまし

たら，近寄らないよう声掛けをお願いします。

感染症対策をお願いします

５月になって，新型コロナウイルスへの対応も５類となり，かねての日常が戻ってきた
ように思っていた矢先，６月になって東市来町内でコロナやインフルエンザの流行が聞こ
え始めてきました。すると本校でも，時を同じくして体調不良を訴える児童の数が，目に
見えて増えていきました。
そこで，学校では大きな行事を控えていることと，学期末のまとめの時期に入ってくる

ことなどを考慮し，時限設定をした上で，マスク着用等感染症対策を積極的に進めていく
ことについて，緊急の協力依頼を行いました。
お陰をもちまして，現在のところ体調不良を訴える児童の数が低く抑えられており，効

果を実感しているところです。一部報道では，夏ごろに感染のピークが再び来るのではな
いかと言われています。引き続き感染症対策に御理解と御協力をお願いします。

ぎんなん



★６月20日現在の予定です。★

３日(月)あいさつの日，安全点検 13日(木)着衣泳(高学年)
４日(火)理科アシスタント来校 20日(木)１学期終業式
５日(水)水泳学習発表会・学級ＰＴＡ(１・２年)
６日(木)水泳学習発表会・学級ＰＴＡ(５・６年） ※ 市小学校水泳記録会は，各学校
７日(金)水泳学習発表会・学級ＰＴＡ(３・４年) で実施となりました。本校では
８日(土)土曜授業 21日(金)に計画しています。
11日(火)着衣泳(低学年) ※ 出校日は，８／１(火)と21(月)
12日(水)着衣泳(中学年),クラブ活動 です。

【７月の目標】学校と家庭と連携した指導・称賛をしましょう。
【生活】 ★正しい言葉づかいをしましょう

○「くん」「さん」をつける ○「はい」「いいえ」をはっきり言う
○「ありがとう」「ごめんなさい」「すみません」などをしっかり言う

【保健】 ★夏を健康にすごそう
○汗の始末をしっかりする ○外では帽子をかぶる

【給食】 ★好き嫌いをなくそう ○好き嫌いをしてはいけないわけを知る
○よい食べ方をする ○１学期の給食の反省をする

５月２５日（木）に，協議会を行いました。 ６月６日(火)の防犯教室では，総
始めに子どもたちの授業の様子について，参観して頂きま 合警備保障の方々に
した。その後，今年度の学校経営について協議い，ご意見を 協力をいた
いただきました。今年度の委員は，下記の皆様です。 だき，低・中
○ （地区公民館長） ・高学年に分
○ （元主任児童委員） かれて「自分
○ （下養母自治会長 ） の身を守る」
○ （民生児童委員代表） 学習をしました。
○ （地域学校協働活動推進員)
○ （ＰＴＡ会長）
よろしくお願いします。

６月１０日(土)に，「東市来中学校
区原子力災害等引き渡し訓練」を実
施しました。今年度も校舎内での引

５月２６日（金）に，１年生から４年 き渡しとし，東市来幼稚園も一緒に
生は，遠足に行きました。１年生は，平 行いました。保護者の皆様の御
川動物園公園。２年生は，かごしまメル 協力のおかげで，
ヘン館・かごしま水族館。３年生は，鹿 本年度もスムーズ
児島市立科学館・鹿児島県庁・かごしま に無事実施ること
健康の森公園。４年生は，鹿児島県立博 ができました。
物館・鹿児島県庁・かごしま環境未来館。 あわせて，万が
天気に恵まれ，楽しい一日となりま 一の時は今回の
した。 ように避難する
※写真は３年生，鹿児島市立科学館での様子です。 ことになることを御理解ください。

梅雨に入り，台風の影響による大雨が
ありました。これから梅雨の末期にかけ 最新情報はこちら
て，線状降水帯等の予測不可能な大雨が ↓↓↓
心配されます。令和３年５月から避難勧
告が廃止され，警戒レベル４避難指示で
「危険な場所から全員避難しましょう。」
となっています。
日置市防災ハザードマップ等を参考に，
危険な場所や避難場所を確認して，命の
危険が迫る前に，早め早めの避難をお願
いします。 鹿児島県防災web


